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jf- % ibb 1. az édesanyák köszöntésére készül az ország 

i gy tr hi bh la

sok kedves meglepetéssel készül május első vasárnapjára, 
az édesanyák köszöntésére budapesten és szerte az országban a 
gyereksereg. ajándékkal, virággal, több mint másfél millió - 
köztük 180 ezer gyermekgondozási szabadságon lévő-édesanyát 
köszöntének* az anyák napján felköszöntik a nagymamák és a 
dédnagymamák százezreit is.

1974. május 2,
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megannyi meglepetéssel készülnek az ünnepre a legkisebbek 
is. a kispesti ady endre úti óvoda 147 kis- és nagycsoportosa 
színes, rajzos figurákat készített: a sok-sok meglepetés már 
,, raktáron,, várja az ünnepnapot, az i. kerületi krisztina 
téri általános iskolában az ünnepségre meghívott édesanyák jelen­
létében magnetofonról hangzanak majd el a gyerekek magavisele­
tével, szorgalmával kapcsolatos fogadalmak, a nagy Ígéretek 
után az osztályokban ajándékok és virágcsokrok várják az anyuká­
kat. több mint félezer fiú és Leány készít hetek óta subaszö- 
nyeget, hímzett térítőt az v. kerületi münnich ferenc utcai 
általános iskolában: a meglepetést vasárnap virágcsokor kísé­
retében nyújtják át édesanyjuknak, a vii. kerületi dohány 
utcai általános iskolásoknál a gyakorlati foglalkozások hetek 
óta az anyák napjára való készülődés jegyében teltek, az iskola 
400 diákja . ’ ' ' .... fényképtartót, apró subateritőt
készített, a ferencváros toronyház utcai iskolájában tanuló kis­
diákok hímzett tűpárnával, virággal megrakott papirkosárkával 
várják az ünnepnapot.
/folyt, köv./
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,efiI ifolyto/ bhbb 1o /az édesanyák

a budapesti gyárakban, üzemekben, intézményekben sem 
feledkeznek meg az édesanyák köszöntéséről, a csepeli gyáróri­
ás 16 vállalatánál 8 500 édesanyát köszöntenek a kisz fiata­
lok virágcsokorral és emléklappal, a Csepel vas- és fémművek 
800, gyermekgondozási segélyen Lévő nődolgozóját az ifik ott­
honukban keresik fel és köszöntik kedves ajándékkal. a május 
1o ruhagyárban a kisgyerekes mamáknak külön műsort adnak a 
gyár óvodásai, a többieket a kisz-tagok köszöntik fel. a 
beloiannisz gyárban 24 kisz alapszervezet röpgyülésein adják át 
2 500 édesanyának az ajándékcsomagokat és virágokat, sok­
helyütt nagymamákat köszöntenek a vöröskereszt szervezésében, 
bensőséges ünnepségek színhelye Lesz a vi, kerületi szociális 
otthon, az erzsébetvárosi, a kispesti és a zuglói idősek napkö­
zi otthona: mindenütt virággal, édességcsomagokkal9 az úttörők 
énekkel, szavalattal kedveskednek az ezüsthajó} mamáknak,/mti/

bb 3, idén tiz villamos kisteherautó a belvárosnak - elkészült 
a villamosipari kutató intézet első áramhajtotta autója

1974. május 2,
hangtalanul közlekedő, zárt kisteherautó jelent meg budapest 

utcáin - megkezdődött közúti közlekedésben résztvevő elektro­
nikus szabályzással működő első hazai villamos autó gyakorlati 
vizsgálja, a viliamosiparí kutató intézet négy vállalattal ko­
operálva többéves fejlesztési munka eredményeként alakította ki 
a benzin nélkül működő autót: az ndk-ban gyártott barkas furgon 
hagyományos motorját cserélték ki árammal üzemelőre,

a városi Levegő szennyezettségének csökkentése érdekében 
már sok országban kísérleteznek villamosenergia hajtotta gép­
kocsikkal. a vki konstrukciójának tulajdonságai felveszik 
senyt a külföldön készülő hasonló autókkal, akkumulátor biz­
tosítja az üzemanyagellátást, s körülbelül 60 kilométert futhat 
a teherautó anélkül, hogy kimerülne energiatárolója, ötszáz ki­
logrammos teher szállítására alkalmas, maximális sebessége 
óránként 55 kilométer, vezetőjének is könnyebb a dolga, mint a 
benzinmotorral hajtott autónál, ugyanis sebessége egyetlen pe­
dállal változtatható a beépített tirisztoros szabályzóval, je­
lenleg még zajtalan működése okoz gondot, mert észrevétlenül 
közelit! meg a gyalogosokat.
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bb 2, rövidfilmek a mozik májusi műsorán 

ri ró/gk hi bh la e 1974, május 2,

a rádió cimü adásának egyik riportja
ihlette meg vajda bálát, hogy szellemes rajzfilmet készítsen 
egy, a hét végi gav^llérság érdekében egész héten látástól 
vakolásig dolgozó fiatalemberről, a fiú foglalkozása bádogos - 
ideáljai az amerikai play-boy-ok, őket szeretné utánozni egy 
hónapban legalább néhányl napig, igy Lett azután a film elme
a nagyon is jellemző ,,'pléh-boy

hazánk egész arculata megváltozik, ha megvalósulnak azok a 
grandiózus vízgazdálkodási tervek, amelyekről paulus alajos 
készített ,,merjetek nagyok lenni,, címmel érdekes dokumentum­
filmet, az alkotás a nagyszabású európa-csatorna terveivel is­
merteti meg a mozinézőt, kolonits Ilona magának a mesternek a 
segítségével mutatja be id, szabó István szobrászművészt 

az én világom,, cimü rövidfilmjében.

huszas stúdió»» ;»

elsősorban a belvárosban kívánják felhasználni a viliamos- 
autót, az üzletek ellátásához szállíthatja füstmentesen és zaj- 
talanul az árut. a vki az idén tiz barkast alakit^át viliamo-^ 
sitott járművé, a belkereskedelem és a posta részére. a kutató 
intézet most készül megállapodást kötni az egyesült jármű ktsz- 
szel, amely igény esetén sorozatban gyártaná a motorokat, a bar- 
kas céggel is megkezdődtek a tárgyalások: eszerint az ndk val— 
lalat motor nélküli? speciális vili amos it ás céljára gyártott 
autókat küldene magyarországra./mtl/

9 9°

m4. műszer ügyel a séd tisztaságára 

vid kz bh -ez
uj szennyviz mintavevő és elemző készüléket konstruáltak 

a fűzfői nitrokémia szakemberei, a berendezés mintát vesz,a 
vízből s elvégzi annak folyamatos elemzését is. a ki.kiserle- 
ti példány a séd patak tisztaságára ügyet./mti/

»» bb
az uj filmmel jelentkezik májusban a katonai filmstúdió, 

alkotásuk témája és elme: az imperializmus. ,, ruhák, korok, 
mesterek,, címmel forgatta dokumentum-filmjét kis józsef. 
sára Sándor, a kitűnő rendező-operatőr ezúttal ismét kisfilmet 
készített, elme

1974. május 2.
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a* » . /* -%v.;« s.* #@ii'i## ##gazdag kiállítási program májusban - a magyar kultúra kül­

földi bemutatkozásai

i nn/tr szb hi -ez

bb 5.

/gazdag... 1. folyt./-szb
színes ás változatos a külföldön tevékenykedő magyar inté- 

zetek programja is. május 3-án a berlini magyar kultúra hazában 
három grafikus - gross arnold, kondor Lajos ás szabó Vladimír - 
alkotásait szerepeltetik, május 17xtőL a szófiai magyar intelem­
ben a magyar naiv művészek előzőle \ a Varsóban és krakkoban bemu- 
tatott tárlatának anyagát tárják á^nyilvánosság elé. ezen 11 pa- 
raszt-festő 23 müve ás négy naiv szobrász kilenc alkotása nyújt 
bepillantást a sajátos alkotói világba.május 27-én a becsi colle­
gium hungaricumban mauIbertsch születésének 250. évfordulója al- 
kalmából ,,maulbertsch alkotásai magyarországon,, címmel nyílik o 
kumentáclós kiállítás, amely a nagyszabású becsi emlek-kiallitá 
hoz kapcsolódik, május 30-án 60 művész több mint 300 alkotása v 
zeti be a művészet kedvelőit a mai magyar áremmüvészet világába 
a varsói magyar intézetben, /mti/

1974. május 2.

változatos programmal jelentkezik májusban a magyar kultúra 
külföldön: a kulturális kapcsolatok intézetének rendezésében, köz­
reműködésével jópéhány művészeti seregszemlére, bemutatóra, tárlat­
ra kerül sor. azev egyik Legreprezentativ^rendezvény-sorozatát má­
jus 3. és 17. között tartják a franciaországi strasbourgban, ahol 
többek között fellép ecseri lakodalmas cimü produkciójával az ál­
lami népi együttes, a kodály vonósnégyes, kiállítással látogat a 
francia nagyvárosba a pécsi móern galéria, a magyar könyvkiadás, 
filmgyártás, ugyancsak május 3-án képzőművészeti kiállítás nyílik 
helsinkiben mesterek és tanítványok a modern mai művészetben cím­
mel. a bemutató képet ad a xx. századi magyar művészetben jelentke­
ző mozgalmakról, olyan alkotók, mint derkovits gyula, bernáth aurái, 
baresay jenő, pólya józsef, kokas Ignác, gross arnold és mások alko­
tó tevékenységéről, a finn művészetkedvelők 54 festményt, 43 grafi­
kát és 35 szobrot láthatnak a taide hallban.

madridban május 3-tól a tavaly ősszel mábhesterben nagy si­
kerrel bemutatkozott iparművészeti kiállításunk vendégszerepei, ezen

, faliképek, szőnyegek, stb. 
Uvészet hagyományait, a tervek 

szerint a tárlatot barcelonában és granadában is közszemlére bo­
csátják.

bb 5.
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mÉl nyárra készülnek - nagykapacitású terményszárítót építenek

1974. május 2.
bb 6.

15 textil tervező mintegy 40 alk 
idézik a látogatók elé a magyar vid-kz szb -ez

& zala megye 4 termelőszövetkezete, a zalabérí, a tűrjél, a 
kehldal és zalaszentlászlól a megyei, gabonaipari vállalattal kö­
zösen nagykapacitású terményszárltóüfem építését kezdte meg za- 
laszentgrót határában, a berendezés a nyárra elkészülj s az idei
Í:rm!ui6é^ríntosrÍíuségge[ met6-
szövetkezet sem tudott volna megbirkózni ekkora beruházással, de 
kihasználni sem tudta volna, a megyei gabonaiparnak ez már a má- 
sodlk ilyen társulása, az elsőt a Zalaegerszeg tersegeben muko- 
dő termelőszövetkezetekkel együtt hozta Létre, /mti/

I a bukaresti falumúzeumban május 14-én néprajzi kiállítás 
nyílik hagyományos művészeti alkotások címmel= a budapesti népraj­
zi múzeumi anyagából válogatott bemutató három hétig fogadja a ro­
mán főváros közönségét, ugyancsak május 14-én nyílik népművészeti 
tárlat a hollandiai madinodamban. a hága melletti városkában a pa- 
lióc népművészet közvetítésével az elmúlt évszázadok paraszti élet­
formájával ismerkedhetnek meg a látogatók, a hevesi, nógrádi gyűj­
tés anyagát az egri és a balfSsagyarmati múzeumok bocsátották a ren­
dezők rendelkezésére, több mint 300 tárgyból álló szobaberendezés, 
fafaragások, botok, háztartási eszközök, vászonfélék, népviseletek 
adnak Ízelítőt a magyar parasztmüvészeiből junius 9-lg. május 25- 
től junius 3-ig bombay-ban a price of wales termeiben népművészeti 
kiállítás várja az érdeklődőket, ez a kiállítás korábban delhiben 
aratott nagy sikert.

/folyt.köv./

llI csongrád megyében
1974. május 2.

módszervásár

m
bb 7. országos 9 99 9

i nn/pá szb hi La
&hazánk felszabadulásának 30. évfordulója jegyében rendezi 

meg a klsz központi bizottsága, a népművelési intézet, a szak- 
szervezetek országos tanácsa, a művelődésügyi minisztérium, a^ 
hazafias népfront országos tanácsa, az olot, az ifjúsági rádió - 
eqvűttmüködve a csongrád megyei illetékesekkel - az í.jusagi 
klubok li. or zágos ,,módszervásárát,,, a csongrád megyeben s - 
ra kerülő akc ó célja: kidolgozni, összegyűjteni -es 
terjeszteni a legjobb válaszokat arra a kérdésre, hogyan müve 
Lödj ék, miként töltse szabadidejét az ifjúsági klubok közönsége.

/folyt.köv./
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bb 7» /országos 1® folyt®/-szb
a módszervásár nem egyszeri össze jövetei, hanem folyamatos, 

tervszerű munkát jelent:: a klubok kidolgozzák gyakorlatban és 
Írásban az országos térj sztésre szánt módszereiket, és ezeket a 
zárórendezvényen. - amen yiben a szakmai zsűri megfelelőnek minő­
siti azokat - bemutatják, illetve forgatókönyv formában,sokszo­
rosítva terjesztik® a rendezők azt remélik, hogy a 11® országos 
módszervásárra olyan klub—foglalkozási témák, javaslatok érkeznek, 
amelyek alkalmasak a klubtagság közösséggé válásának elősegítésé­
re, politikai, közéleti aktivitásának fokozására® elsősorban ma— 
gyarország felszabadulása 30® évfordulójának jelentőségét tudató- 
sito, a fiatalok világnézetét formáló nevelő módszereket kívánnak 
jutalmazni® ugyancsak elsőbbségre tarthatnak számot azok a módsze­
rek is, amelyek a közművelődés 
művelődési intézményekben más 
déseit elemzik, tisztázzák®

1c folyto/-szbbb 8, /filmtechnika

a siker alapján egész filmsorozatot készítettek egy másik, a fal­
burkol ócsempe-Uzemről, illetve az összes ottani munkafolyamatokról« 
ennek alapján állapították meg az egymást követő munkák legideáli­
sabb ütemezését, egymáshoz kapcsolódását, az optimális dolgozólét­
számot - s egyéb feltételeket 0 az eredmény: jelentős létszámmegtaka­
rítás , továbbá a feleslegessé vált dolgozókat a még épülő pooercelán- 
kombinát uj munkaterületeire irányították = a filmtechníka alkal­
mazása révén megtakarított összeg együttes értéke ebben az évben már 
előreláthatólag egymillió forint Lesz. (^módszer tökéletesítésére az 
eddiginél korszerűbb filmlaboratóriumot és vetítőtermet rendeznek 
be. /mti/
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V fiatal művészek pódiuma a fészekbenbb 9.

1 nn/pá szb hi Laa 11.országos módszervásáron a részvétel önkéntes, a klubok 
nevezési lapon jelentkezhetnek a megyei művelődési központoknál, 
a budapesti klubok pedig a fővárosi ifjúsági művelődési központba 
küldhetik nevezési Lapjukat® /mti/

1974. .imájus 2.
pénteken este 8 órakor rendezi meg a magyar Árok szövetségé­

nek költői szakosztálya és a fészek müvészklub igazgatósága a fia­
tal művészek pódiuma a fészekben című műsorát, ez alkalommal bihari 
sándor költő, császári. István iró, csukás István költő, decsényi 
jános zeneszerző és b. farkas tamás filmrendező állnak a közönség 
elé. közreműködik csurka László, horváth sándor, madaras józsef, 
valamint sándor frigyes vezetésével a Liszt ferenc kamarazenekar. 
a műsor házigazdája czigány györgy. /mti/
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szolgáltjában - milliósbb 8. filmtechnika a munkaszervezés 
megtakarítás az alföldi porcelángyárban

vid-kz szb -ez 1974® május 2.

a filmtechnikában rejlő lehetőségeket is kihasználják a 
munkahelyi szervezés korszerűsítésére a hódmezővásárhelyi alföl­
di porcelángyárban® a Legjobb munka-, illetve üzemszervezési el­
járásokról, a legeredményesebben működő üzemrészekről, brigádok­
ról a többi dolgozó számára tanulságos mozgófilmeket# illetve ál­
ló film-sorozatokat készítenek, ezek levetitésével, elemzésével ok­
tatják a leghelyesebb munkafogásokat® különösen bevált ez a mód­
szer a fürdőszobaberendezéseket készítő, úgynevezett szaniteráru 
gyárban. az ott készült filmnek nagyrésze van abban, hogy az üzem 
termelése ma már meghaladja a gyár "De^ende zése it szállító olasz 
cég szakembereinek az elképzelését is: az eredetileg garantált évi 
hatezer tonna helyett már nyolcezer tonna porcelánárut készít®
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. 1. folyt./-szb/1 5 éves

alkatrészek stb ./ terjednek ki.

bb 10.
IV,

lat
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mind nagyobb fontosságú a magyar könnyűipar fejlesztésé- 

nemzetközi egyesülést, amely összefogja a tagországok több text

gEsvEEEEf 2"-:íí Es:$|"E:|E '
több ország csatlakozásával sokoldalú gazdasági egyuttmukodesse 
alakult, a megállapodás szerint a gépek két komplett szerkezeti ^
eovséqét : ' hazánkban a könnyűipari gépgyártó vállalat állítja elő, |
a részegységekért 1976-ig 650 szövőgépeket kapunk a szovjetunió­
ból, kiépítettünk továbbá néhány számottevő eoyuttmukodést az 
egyes papírfajták és műszaki szövetek gy ár tás^zak osztásában 
koordinációs központ Létesült a szintetikus felsőbőrök osszehan- 
golt kutatására, mig a könnyűipari szinezek-és segedanyagellátás- 

interchim nemzetközi szervezet összefogásával készülték ja-

i

tii
-3

a
is.

ra az 
vasiatok . sí

a közvetlen együttműködés jegyében a tagországokban mükö- 
dő vállalatokkal, intézményekkel a magyar üzemeknek, intézmények­
nek. eddig több mint 80 megállapodása jött letre.

az együttműködés eddigi formáira, gyakorlati tapasztalatai- 
ra alapozva már megkezdték a következő ötéves terv idejere szóló 
program kidolgozását, az ágazati tervek egyezteteset, ami Lehető- 
séget teremt az integráció előnyeinek fokozottabb hasznosítására, 
/mti/

-9-8.15/szb
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15 éves a kgst könnyűipari állandó bizottsága
1974. május 2.

jubileumával egyidejűleg érkezett 
a sokoldalú könnyűipari együttműködés

a másfél évtizede életrehlvott könnyű- és 
élelmiszeripari, majd az 1963-ban ,,önállósult,, könnyűipari ál­
landó bizottságban a tagországok egymást segítik a Lakosság minél 
jobb ellátásában, s ennek érdekében a korszerű termékek kialakítá­
sban, uj gyártási technológiák kidolgozásában, ennek köszönhe- 
toen is emelkedett a könnyűipari késztermékek kölcsönös forgalma, 
a szállítások ma már megközelítik az iparcikk-kereskedelem for­
galmának a felét = 1960 és 1970 között a kgst-országok egymás kö- 
zötti közszükségletljclkk-forgalmának évi átlagos növekedése elér- 
te a 11 százalékot, s értéke ma már meghaladja a 2 milliárd ru­
belt. kiemelkedő eredményeket értek el könnyűiparunk fejlesztésé­
ben, gyártmánystruktúrájuk korszerűsítésében, Így például a mester­
séges szálak aránya a textiliparban csaknem megkétszereződött, fon­
tos helyet foglal el a kgst-együttműködésben a szabványosítási te­
vékenység. eddig a könnyűipari állandó bizottságban 92 textil-, 
ha-, bőr-, cipő-, nyomda- és fafeldolgozó ipari szabvány készült, 
a közös szabványoknak - főképp a termékszabványoknak - 
szerepük van az országok közötti árucserében és a szakosításban is.

a magyar könnyűipar olyan fontos nyersanyagokat kap a tagor­
szágoktól, mint a pamut /a felhasznált mennyiség 72 százalékát/, 
a Lenrost /31 százalék/, a cellulóz alapú rostok /50 százalék/ és 
a papíripari alapanyagok - fenyőpapirfa-, nyárpap irta-, cellulóz 
és a karton - nagy hányada, a ruházati iparunk fejlesztéséhez szük­
séges importgépeknek csaknem egyharmadát a kgst-országok szállit- 
ják.

bb 10.
i ol/fk szb ie La

a kQst negyedszázados 
évfordulójához 

vezetőnek létrehozása.
15. el

szer-

ru-
kiemelkedő

jelentős helyet foglalnakel a programban az együttes beruházá­
sok. érdekeltek vagyunk az uszty-ilimszki beruházásban, ahol 6 
kgst-ország együttesen évi 500 ezer tonna kapacitású cellulóz­
gyárat hoz Létre.
/folyt oköv./

8.08/szb
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bb 12® dr® bird József helsinkibe utazott 

/tr gi si hgy

dr. bird József külkereskedelmi miniszter, jermu laine 
.'..miniszter meghívására csütörtök reggel

fc- rremzetköz irlegyUttmüködIsr'abs2lnpor-tts^su j tóLégrobbanlsok^meg-

előzésére
mm1974. május 2.

1974. május 2. finn
helsinkibe utazott, /mti/vide gi -ez

a bányászatban v S'VVV.

iUilC!FiSlÉlsiSi~£EE
nagy pusztítást okoz.

:"• :]

mmIa
bb 13. franciaországba utazott az állami népi együttes 

k nn/pá gi hi hgy

csütörtökön franciaországba utazott az állami népi együttes, 
a Strasbourg! magyar napokon lépnek fel, amelyeket a kulturális 
kapcsolatok intézete, a hungexpo és a kultúra könyv- és hírlap 
külkereskedelmi vállalat közösen rendez, a francia nagyvárosban 
május 3-án és 4-én két alkatommal lépnek a magyar művészek a 
közönség elé. a mintegy száz főnyi társulat az ecseri lakodalmas 
cimü műsorát adja elő, amellyel többek között Olaszországban, 
Svájcban, belgiumban, a szovjetunióban, Lengyelországban, bulgá- 
riában aratott sikert.

1974. május 2.

y keresnek jobb megoldásokat =

hogy a 
mérsékletét -
zetet. a 
Léglökése
igen kis _ . . , .működés elmarad. emiatt

az állami népi együttes egyébként júliusban ismét francia- 
országba utazik, majd Olaszországban és Jugoszláviában vendégsze­
repei. ugyancsak franciaország lesz a végcélja annak a turnénak 
is, amelyre előreláthatólag szeptember 20. és október 20. között 
kerül sor. természetesen idehaza is Ízelítőt adnak tudásukból a 
közönségnek, többek között a margitszigeti szabadtéri színpadon, 
illetve a szegedi ünnepi játékokon. /mti/

SOS■e
tásához, bevezetéséhez. /mti/

: "

1bb 14. közlekedési balesetek 

/tm gi hgy

csongrád megyében balástya és forráskút között puskás József 
19 éves tsz-tag, balástyai Lakos személygépkocsijával, amelyet it­
tasan, figyelmetlenül vezetett, elütötte a vele szemben kerékpá­
ron haladó barna István 32 éves rakodómunkás balástyai Lakost, a 
baleset következtében barna István a helyszínen meghalt, a kerék­
páron ülő gyermekét, a hét éves Istvánt életveszélyes állapotban 
szállították kórházba, puskás József ellen őrizetbe/vétel mellett 
indult eljárás.

/folyt, köv
10,10/gi

1974. május 2. t ? w# ml«vifiIII/% 10 -8,15/gi 11
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1974= május 2„vid.-kz gi hgy
aran ára ás bács-klskunra - tér-

mm
kalocsa környékén. /mti/
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- megkezdtéka kalocsai fűszerpaprika termőkörzetebb 1 6. nőtt 
a palánták kiültetését

13 -

a szerkesztőségek figyelmébe!

állandó bizottsága/

aríAa’.wsa
„ kss,.s:.sk£ síi-“EK *

2 milliárd ru-értéke ma már meghaladja a/tehát kimarad 
beit - mondatrész./ 
/mti/

bb 15. zászlólevonások
1974. május 2.t vt/mné gi zs hgy

vonták az árbócrudról.

a munkásmozgalom vörösnzászla]át. /mti/

1. folyt./gibb 14. /közlekedési

a xiv. kerület dézsa gyö"gy ut és damjanich utca keresztező­
désében báder ferenc 32 éves trolibusz-vezető, budapesti Lakos az 
általa veétett 70-es jelzésű trolibusszal nem adott áthaladási 
elsőbbséget a motorkerékpárjával szabálytalanul előző őzse Lajos 
20 éves Lakatos, kisköreii alakosnak és összeütköztek, a motorkerék 
pár vezetője és utasa, soós ede 20 éves budapesti lakos életveszé 
Lyesen megsérült, a mentők! mindkét sérültet kórházba szállították, 
a bal^körülményeinek tisztázására a rendőrség eljárást indi- 
tott.

a xvll. kér. baross utca 21. szám előtt ancsin jános 30 éves 
segédmunkás, ujszentmargittai lakos motorkerékpárját a megenge­
dettnél nagyobb sebességgel vezette, és a vele azonos irányba ha­
ladó kivilágított lovaskocsinak ütközött, a baleset következtében 
ancsin jános, a motorkerékpár vezetője életveszélyesen, utasa, 
ancsin Sándor 17 éves segédmunkás, ujszentmargittai lakos súlyosan 
megsérült, a mentők mindkét sérültet kórházba szállították, a bal­
eset körülményeinek tisztázására a rendőrség eljárást indított.

a vilia vili. kér. rákóczi ut és kenyérmező utca kereszteződésében 
buella László 26 éves gépkocsivezető, budapesti lakos az általa 
vezetett tehergépkocsival a kijelölt gyalogátkelőhelyen elütötte 
lukoczki józsefné 57 éves házfelügyelő, budapesti Lakostlukoczki józsefné 57 éves házfelügyelő, budapesti lakost, aki sú­
lyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett, a mentok a sérültet 
kórházba szállították, buella László ellen eljárás indult.

szabálytalanul haladt át az úttesten a xxii. kér. nagytété­
nyi ut 212-szám előtt kincses éva 9 éves iskolai tanuló; és egy te­
hergépkocsi elütötte, a mentők súlyos, nem életveszélyes sérülés­
sel kórházba szállították.

a Ili. kér. külső-bécsi ut 373. szám előtt álló jármű mögül 
figyelmetlenül az úttestre futott balogh jános 9 éves tanuló, pi-

egy autóbusz elütötte a mentők súlyos, 
életveszélyes sérüléssel kórházba sz llitották. /mti/nem

— e”

10,20/gi
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»«* #sbb 17. megnyílt a balatonszemesl postamúzeum 

vid„-kz
bb 20. megkezdődtek a balatoni közegészségügyi napok 
vid.-kz gi hgygi hgy 1974. május 2„ 1974. május 2.

csütörtökön siófokon megkezdődtek a már hagyományos bala­
toni közegészségügyi napok„ két szekcióban Lezajló előadásso­
rozatán mintegy száz téma szerepel, az egyik szekcióban a kör­
nyezetvédelemi és a közegészségügyi vizsgálatok kérdéseivel, 
a másikban af'élelmezés-egészségügyi problémákkal foglalkoz-
nak- /mtl/t *vll

iSb
m

csütörtökön megnyílt a balatonszemesl postamúzeum, első 
idei kiállításátm, mozaikok a hírközlés történetéből, . . ,, címmelrendezték, az egykori lóváltó állomás helyén kialakított múze­
um minden évben az üdülési idény kezdete előtt - május else­
jén - nyitja kapuját és szeptember végéig Látogatható, 
kiállítása a hírközlés legrégebbi és legújabb eszközeit -fel­
szereléseit vmutatja be. a kiállítás hétfő kivételével minden 
nap délelőtt tiz órától este hat óráig tekinthető meg. 
um postája alkalmi bélyegzőt használ. /mt1/

9 9

§gr :* | , jfi
íjú

I

ide i
íV.

1 a muze-
'bb 21. aranykoszorus kiváló ifjúsági klubok 
vid/kz/ny

a szót, a kisz kb és más országos szervek áltat meghirdetett 
aranykoszorus kiváló ifjúsági klub-pályázaton - tavalyi eredményei, 
tevékenysége alapján - a klsterenyei druzsba-, illetve a kazári ki- 
lián györgy ifjúsági klub elnyerte a kitüntető elmet = 
nógrád megyei tanács is további hét klubnak adományozott kiváló el­
met .

hgy 1974. május 2.
bb 18. finn női munkáskórus egerben 
vid.—k z gi hgy 1974. május 2.

ezenkívül aa két város közötti kapcsolat jegyében egerbe érkezett a 
Pori város munkásegyletének 66 tagú női énekkara, a ven­

dégeket csütörtökön dr. varga jános.a városi tanács elnöke fo­
gadta. a finn együttes tagjai öt napot töltenek heves megyében, 
ismerkednek eger történelmi nevezetességeivel, a testvérváros 
életevei, ellátogatnak több üzembe és kirándulnak a mátrába 
is. két alkalommal adnak hangversenyt egerben, valamint parád- 
fürdőn. /mti/

nógrád megyében a Legutóbbi két esztendőben szembetűnően fel-
elérte a százhúszat, t 
zorus és a hét kiváló

jusági klub vezetőinek csütörtökön, a megyei tanács salgótarjáni 
székházában deák gábor, a kisz nógrád megyei bizottságának első tit­
kára és dr. horváth istván^megyei tanács elnökhelyettese nyújtotta 
át a kitüntető címről szóló oklevelet, valamint a tiz-, illetve öt­
ezer forint jutalmat./mti/

Lendült az ifjúsági klub-mozgalom: 
létszámuk pedig az ötezret, a két

’bb 19. megyei kisz népfront együttműködési megállapodást Írtak 
alá kaposvárott
vid.-kz asbb 22. nyolcvankilenc hektár erdőt telepítettek Zalaegerszeg ha­

tárában

vid/kz/ny

gi hgy 1974. május 2.
együttműködési megállapodást kötött csütörtökön a hazafias 

népfront Somogy megyei elnöksége és a kisz Somogy megyei bizott- 
saga kaposvárott. eszerint a népfront a maga eszközeivel az ed­
diginél hatékonyabban segíti az ifjúságpolitikai határozatban 
megjelölt feladatok megoldását, az ifjúsági törvény végrehajt

, , a, klsz Pedig közreműködik a népfront mozgalmi munkáié n 
a fiatalok nagyobb képviseletet kapnak a népfront választott 
testületéiben, közös kisz-népfront akciókat szerveznek, /mti/

Z-Thgy
a városban élő és dolgozó ember számára az erdő esztétikai és 

egészségügyi jelentősége egyre fokozódik ennek figyelembe/vételé­
vel dolgozzák ki Zalaegerszeg környékének zöldövezeti, és környezet- 
védelmi fásítási terveit. környezetvédelmi, közjóléti céllal eddig 
89 hektár területet fásítottak közvetlenül a város környékén, s még 
további 20 hektárt ültetnek be fával, a városi tanács végrehajtó bi­
zottsága csütörtöki ülésén foglalkozott a város környezetvédelmi 
helyzetével és úgy döntött, hogy az ezredfordulóra a jelenlegi 8 
négyzetméterről legalább 87 négyzetméterre kell növelni az egy La­
kosra jutó erdők, parkok, fásított Ligetek együttes területét./mti/
12.10/ny

1974. május 2.
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#bb 23. fel nem használt milliók - a kommunális szolgáltatásokat 
vizsgálta meg a győr-sopron megyei tanács vb

1974. május 2.
a megye városainak kommunális helyzetét vizsgálta meg csü­

törtöki ülésén a győr-sopror, megyei tanács végrehajtó bizottsá­
ga. mint rámutattak

bb 24. idő járás jelentés 

-ez 1974. május 2.
intézet jelenti május 2-án, csütörtökön

/gi ||
H

vld.-kz gi hgy
a meteorológiai

13 órakor:
ga. mint rámutattak, nyolc vállalatnak és 3 költségvetési üzem­
nek kell gondoskodnia a köztisztaságról, a parkok gondozásáról, 
fejlesztéséről, a Lakóházak felújításáról stb. a megyei tanács 
építési, közlekedési és vízügyi osztálya a kommunális szolgálta- 
tások negyedik ötéves tervi fejlesztésére irányelveket dolgo- 
zott ki. ennek megfelelően Sopronban, mosonmagyaróvárott és Csor­
nán a tervidőszak eddig eltelt részében a tanácsok magasabb ösz- 
szegeket fordítottak kommunális célokra az eredetileg tervezett 
összegnél, a megyeszékhelyen,győrött és kapuyárott ellenben Lé- 
nyeges Lemaradások vannak„ a Legnagyobb győrött, ahol a negyedik 
ötéves terv első 3 évében a kommunális fejlesztésekre rendelke­
zésre álló összegnek mindössze 58,5 százalékát használtak fel. 
túlzott mértékű tartalékokat képzett a győri tanács, és későn ad­
ta meg a vállalati megbízatásokat.

szeles idő.
fekete-tenger tér- 

. hatására az 
sze-

a kárpát-medence, a balkán-félszigét es aISÉlllllSlF
már kevesebb helyen esővel.

i
l

ílte
is;
ss.-j

te?imérsékelten emelkedik.
várható időjárás péntek estig:

rendkívül elmaradott a megyének mind az öt városában a köz- 
tisztaság gépesítése, míg a közvilágításra, a parkok fenntartásá- 
ra fordított összegek állandóan emelkednek, addig a köztisztasá­
gi tevékenységre fordított összeg jelentősen csökkent az utób­
bi két évben. örvendetes, hogy a zöldterület 547 ezer négyzet- 
méterrel - 30,3 százalékkal- gyarapodott, az egy állandó Lakosra 
jutó zöldterület - győr kivételével - az országos átlagnak megfe­
lelően alakult, a több mint 100 ezer Lakosú győrben ez az orszá- 
gos átlag alatt van.

a megyében működő ingatlankezelő vállalatok 25 ezer Lakást 
gondoznak, a negyedik ötéves tervben javításra, felújításra csak­
nem 700 millió forint áll rendelkezésre, az előirányzott össze­
gek felhasználása a tervidőszak első 3 évében 87 százalékos tel­
jesítést mutat. a Legnagyobb a lemaradás győrött és Sopronban, 
a végrehajtó bizottság csütörtöki ülésén több határozatot- ho­
zott a kommunális szolgáltatások fejlesztésére, elsősorban arra, 
hogy a rendelkezésre álló pénzt használják fel. a Lemaradások 
okait külön is megvizsgálják, /mti/

s

iSlIllIIlSB-
mérséklet pénteken 14-19 fok között.

távolabbi kilátások kedd reggelig:

II 12,15/gi — 1 6— ?fi %%:-
a

BiSiSSspSa:"
területének 80 százalékáén várható.

ím>
r.SEN

VKim/rnt 1/a duna vízállása budapestnél: 184 cm.
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bb 26. bővitették a szikszói kórházat 

-ez
korszerűsítették, bővitették a szikszói kórházat. az abau i 

és hermád völgyi falvak betegeinek gyógyítására szolgáló intéz­
ményhez egy uj, száztíz ágyas szárnyat építettek.belgyógyá­
szati , sebészeti , és szülész—nőgyógyászati osztályokat működtet­
nek benne.a megközelítőleg 40 millió forintos rekonstrukció befe­
jeződött. csütörtökön megtörtént az uj Létesítmény műszaki átadá­
sa. az uj szárny átadása Lehetővé teszi, hogy a következő években 
sor kerüljön a régi épület rekonstrukciójára is.ez további hatvan­
ágyas bővítést jelent majd./mti/

2-ánszerkesztőség híreinek jegyzéke májusbb 25= a belföldi 
13.00 óráig:1974. május 2.vid/kz/ny

1974= május 2.se szb -ez

1= anyák napja
2= rövidfilmek
3= villamos kisteherautók
4. szennyvíz mintavevő készülék
5= kiállítások májusban
'6, terményszáritó
7= módszervásár
8. munkaszervezés
9= fiatat művészek pódiuma
10. kgst könnyűipari áb
11. bányászkutatók tapasztalatcseréje
12. bíró helsinkibe utazott
13= franciaországba utazott a népi együttes
14. balesetek
15= zászlólevonások
16= fűszerpaprika
17. postamúzeum
18, finn munkáskórus
19= népfront együttműködési megállapodás
20. közegészségügyi napok siófokon
21= kiváló ifjúsági klubok
22. erdőtelepítés
23= győr megyei tanács vb ülése
24. időjárás
25= hírjegyzék
/mti/

II
i

»I
FI

bb 27. erőteljes fürtképződés a tokaj-hegyaljai szőlőkben 

vid/kz/ny -ez

a csapadékos időjárás hatására erőteljesen fejlődik a szőlő 
tokaj-hegyalján. a tsz-ek tokaj-hegyaljai területi szövetségének 
szakemberei csütörtökön befejezett határszemléjükön megállapítot­
ták, hogy fagykár elsősorban a hegyek lábánál fekvő szőlőkben kö­
vetkezett be, s ez körülbelül ötvenezer mázsa termést ,, 
azokban a szőlőkben, ahol károsodás nem történt, igen erőteljes 
a fürtképződés, gazdag termést Ígérnek a táblák többek között a 
mádi királyokon, a sajgóban, a zsadányi-, valamint a tokaji hegyen 
is. a szakemberek megítélése szerint szakszerű kezeléssel a fagy 
okozta károkat az erőteljesen fejlődő, épen maradt tőkék termésé­
vel pótolni lehet./mti/

1974. május 2.

vitt el »»•

É \]

bb 28. közművelődési kiállítás szombathelyen 

vid/kz/ny -ez WáIWd1 1974. május 2.

közművelődési kiállítás nyílt csütörtökön a szombathelyi ta­
nítóképző intézetben, harminc tablón fotók, grafikonok, kiadvá­
nyok, meghívók reprezentálják a két országgal határos, három nem­
zetiségű megye sokrétű közművelődési életét, képet ad a kiállítás 
a megye 185 művelődési otthon jellegű intézményének a munkájáról,
' 105 irodalmi színpadának és színjátszó csoportjának/ továbbá ön­
tevékeny művészeti együttesének tevékenységéről. a kiállítás anya­
ga május végén utrakel, és Látható Lesz a megye több városában 
és községében./mti/

Varsóba utazott a Legfelsőbb bíróság küldöttsége

1974= május 2.
bb 30.

tm szb zs -ez
dr= szakács Ödönnek, a legfelsőbb bíróság elnökének vezetésé­

vel a legfelsőbb bíróság küldöttsége pénteken dr. jerzy bafiának 
a Lengyel népköztársaság Legfelsőbb bírósága elnökének meghívására 
varsóba utazott = küldöttségünk a lengyel legfelsőbb bíróság munka­
módszerével, elvi irányító tevékenységével és az igazságszolgál­
tatás szervezeti kérdéseivel ismerkedik meg. /mti/
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bb 29. gyógyultan hazautazott dél-vietnamba 
tm szb -ez bb 34. megjelent a fáklya legújabb száma

1974. május 2.
a magyar szolidaritási bizottság meghívására hazánkban gyógyke­
zelt dél-vietnami sebesültek 15 tagú csoportja, /mti/ 81974. május 2.i ró/gk gi hi -ez

a világproletáriátus nagy ünnepéről, május elsejéről emlé­
kezik meg a fáklya Legújabb száma, s egy másik nevezetes májusi 
dátumról, 9-ről, a győzelem napjáról is említést tesz. g.k. 
zsukov marsall ,,emlékek, gondolatok,, cimü könyvéből közöl 
részletet, felidézve a bériinért folyó élet-halál harc epizódjá­ul b 31. £8az ndk utazási irodája kirendeltséget nyitott budapesten 

t kg/tr gi le -ez h I
:! I 

1
it.1974. május 2.

minden nép javára - ezzel a címmel irt cikket oleg sztroga- 
nov, a varsói szerződés tagállamai politikai tanácskozó^testüle­
tének 1974. április 17-18-án Varsóban megtartott üléséről, a 
cikkíró a tanácskozást a békeprogram megvalósításának fontos 
szakaszaként méltatja, gazdag a lap legújabb szamának kulturá­
lis rovata is. megtudhatja az olvasó, hogy Örkény istván neve 
jól ismert a szovjetunióban, különösen az 1971-es magyar dráma­
fesztivál óta, amikor 19 szovjet színház mutatta be ,,tóték 
cimü darabját, alighogy oroszra fordították uj darabját, a 
,,macskajáték,,-ot, máris két Leningrádi színház mutatott érdek­
lődést iránta, a színdarabot ,,macska-egér játék,, cimmeu hama­
rosan bemutatják a gorkij színházban, ahol tovsztogonov rende­
zi. még egy magyar vonatkozású színházi hir: a rusztavi város­
ban működő fiatal grúz színház a szovjet színházak közül első­
ként mutatta be katona józsef bánk bán cimü drámáját.

^kezdte kereskedelmi tevékenységét a német demokratikus 
K ^l,CSasá9 utazási irodája, a reisebüro budapesti kirendeltsége 
a rakóczi úti metropol szállóban, ez alkalomból werner wohlfarth 
a kirendeltség vezetője csütörtökön sajtótájékoztatón ismer­
tette, milyen szolgáltatások várják az ndk iránt érdeklődő magyar 
turistákat.

»»a magyarország és az ndk közötti, mindinkább élénkülő ide­
genforgalmat jelzi, hogy az elmúlt évben 160.000 magyar turista 
járt Lipcsében, drezdában, béri inben és más német városokban, s 
ugyanakkor 370.000 ndk-beli vendég fordult meg hazánkban, idén 
várhatóan tovább növekszik a forgalom, ezért vált szükségessé, 
hogy a berlini reisebüro az utazások szervezésére 
a magyar irodáknak és képviseletet állítson fel budapesten. a 
kirendeltségen olyan tájakra is szerveznek egyéni és csoportos 
üdüléseket, amelyek a hazai utazási irodák programjában nem sze­
repelnek, igy egyebek között szász-svájcba és több tengerparti 
üdülőhelyre juthatnak el a vendégek, különösen gazdag programot 
állítanak össze a szakmai utakra jelentkezőknek; Így a nyomdá­
szok, a fodrászok, az építőiparban dolgozók és a vendéglátóipari 
dolgozók részére szervez az iroda az ndk-ba utazást, amely az 
üdülés mellett szakmai tapasztalatcserét is biztosit = a német 
városok szállodáiban is előre lefoglalható budapesten szoba, elő- 
és utószezonban pedig általában 20 százalékos kedvezmény várja 
az üdülőket.

besegítsen9 9 9 9

mesés kincseket rejt a föld mélye a felső-káma vidékén, 
a kálisó itteni lelőhelyei egyedülállóak a maguk nemében, a 
sót tartalmazó rétegek 3600 négyzetkilométernyi területen hú­
zódnak, mindössze 250-500 méter mélységben. kitermelésének, hasz­
nosításának módjairól színes cikkbén számol be a Lap. a szovjet- 

műszaki- tudományos együttműködésnek szentelt cikk címei aIf
magyar 
közös erővel.i \

folytatódik p. vlagyimirov naplórészleteinek közlése 
különleges körzete,, címmel, a Lap ,,a párt és a nép]_h"'-'t 
címmel mellékletben adja közre leonyid iljics brezsnví 
atában 1974. március 15-án elmondott beszédét, /mti/

kina
9 94

a reisebüro az első külföldi idegenforgalmi hivatal, amel 
budapesten irodát nyitott, s együttműködve a hazai utazási iro 
dákkal, arra törekszik, hogy az utazással járó adminisztrációt 
egyszerűsítse, meggyorsítsa, s igy a szolgáltatás színvonalát 
növelje, /mti/
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folyt/ny.vbb 33. tudnivalók2fpS5ilssSs.fi
járatáig és vissza körforgalomban közlekedteti a 100-as jelzésű 
autóbuszt, amelyre a szokásos bérletek érvényesek, s természete­
sen vonal jegy is váltható, kezdetben 10 percenként közlekedtetik 
ezt a járatot, majd a vásár megnyitása után 3-5 percenként, de ha 
szükséges, még gyakrabban is. a tavaszi bnv idején sűrítik a 32- 
es és a 95-ös autóbusz járatokat is. a villamossal közlekedők 
a népszínház utcától a 29-es villamossal juthatnak el a vásár fő­
bejáratához. a bnv épitgfinek és kiállítóinak részére május 10- 
én indítják ezt a villamosjáratot, amely a vásár idején már 6-8 
percenként közlekedik, a bnv megnyitását követő két szombaton és 
vasárnap a baross tértől a bnv főbejáratáig közlekedtetik a 
29/y jelzésű villamost is. ezenkívül a 37-es villamossal is meg­
közelíthető a vásár a bnv közelében Lévő felüljáróig, ahonnan 
néhány perces gyaloglással érhető el a főbe járat,/mti/

bb 32. kiállítás nyílik 

t nn/pá/ny zs -ez

a kulturális kapcsolatok intézetének vendégeként csütör­
tökön hazánkba érkezett gellért hugó, az egyesült államokban élő 
grafikusművész, a 82 éves művész kora ifjúságában vándorolt ki 
az usa-ba, és mint haladó politikai karikaturista vált világszer­
te ismertté.

gellért hugó a május 10-én a kulturális kapcsolatok intézeté­
nek dorottya utcai kiállítótermében sorra kerülő kiállításának 
megnyitására érkezett budapestre. ez alkalommal jelentkezik az 
idős művész harmadik alkalommal önálló bemutatóval a magyar közön 
ség előtt, kiállítását, amely május 26-ig fogadja az érdeklődő­
ket dr. rosta endre, a kki elnöke nyitja meg./mti/

14.40/ny

1974. május 2.

— o —

—23—

i x.vJstti..

V. • . V‘

/folyt köv/ 
14.35/ny -22-ZZ

a vállalatok és intézmények a hWigexpo két főpénztárától 
vetelben szerzik be a különféle szakmai bérleteket, belépőket.

05|rEEiT:FrE:SfE£:v:5BHE;:E«E:1 is meg Lehet venni, a kiállítás Időszakában
aznapi egyszeri belépésre érvényes szakmai bérlet 300, a napi két 
%rLa^ep<Ssre jogosító szakmai bérlet 550, az állandó belépő pe

kerül, a nagyközönségnek szakmai napokon

3pi;gpnE;íp;‘EF"H3JÍ:!“;;E=“S:s
nák halxLlparl tanuLóí és !gyéb iskolák tanulói, továbbá a kato- 
nák belépőjegye csoportos Látogatás esetén személyenként 5 forint.

elő-

L
#Z , -_______ ,

bb 33. tudnivalók a bnv megtekintéséről, utazási, jegyvásárlási 
Lehetőségeiről
i sb/tr/ny le 1974. május 2.-ez

az uj budapesti nemzetközi vásárközpontban - mint isme­
retes - május 18 és 26 között rendezik meg az első tavaszi buda- 
esti nemzetközi vqsárt, amely már kifejezetten műszaki szakvásár 
s a beruházási javak nemzetközi kínálatát mutatja be. szakmai 
jellegének megf ellően egymásután 5 napon át, május 
20-tól 24-ig, tehát hétfőtől péntekig szakmai napokat tartanak 
amelyeken délelőtt 10 órától délután 2 óráig csak szakmai jegy- 
gyel, szakmai bérlettel es állandó belépővel rendelkező szakembe­
rek juthatnak be a bnv-re.

a nagyközönség a szakmai napokon csak délután 2 órától 
lephet be a vásár területére, de a hét végén, szombaton és vasár­
nap délelőtt 10 órától a zárásig, délután 6 óráig lehet a bnv ven­
dege. a pavilonok, a kiállítási csarnokok naponta délután 5 óráig 
lesznek nyitva. y
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H a szerkesztőségek figyelmébe! felhasználható: 17 órától!# 
I

/ 1. bek. 2.mai bb 30. sz. hírünk /varsába utazott 
sorában a szöveg helyesen:

•."»"-1axlegfelsőbb bíróság küldöttsége csütörtökön 
dr. jerzy bafiának 
/mti/

bb 37. tamás érv in kiállítása Miskolcon 
vid/kz-ju -ez

a képcsarnok vállalat miskolci szőnyi István termében 
csütörtökön megnyílt tamás ervin munkácsy-dijas festőművész 
tárlata, húsz olajfestményét láthatja a közönség, tamás ervin 
állandó kapcsolatot tart miskolccal: ez a tizedik önálló ki­
állítása a városban. /mti/

1974. május 2.

A

-
bb 35. kitüntetések 

t mir/tm gi zs -ez

a népköztársaság elnöki tanácsa, a gyógyáruértékesitő 
vállalat fennállásának 25. évfordulója alkalmából - kiváló 
szakmai munkájuk elismeréseként - barna István igazgatónak 
és székely tibor kereskedelmi igazgatónak a munka érdemrend 
arany fokozata kitüntetést adományozta, a kitüntetéseket 
dr. medve László egészségügyi miniszterhelyettes adta át. 
/mti/

-iSS-*,:'-*.
%
iáá

1974. május 2. 1# f e l h a s ználható: 19 órától!iá bb 38. bemutató a győri kisfaludy színházban

vid/kz-ju -ez

kertész ákos
premierje volt csütörtökön este a győri kisfaludy színházban, 
a két főszerepet mester jános j ászai-dij as és herendi mária 
alakítja, a rendelő szilágyi albert. /mti/

1974. május 2.
sag# névnap című kétrészes komédiájánakf e L h a s ználható: 17.00 órától! 1» 9 9

IS1A bb 36. hat fiatal iparművész kiállítása békéscsabán 

vid/fm-ju -ez 1974. május 2.

15-15/j u — 24/a—hat fiatal iparművész, - fogéi mária, kecskeméti Sándor, 
koller éva, droppa judit, péter Vladimír és simay Lajos - al­
kotásaiból rendeztek kiállítást békéscsabán, a képcsarnok válla­
lat munkácsy bemutató termében, ai 
az iparművészeti főiskola tanszékvez 
kiállító művészek munkásságát, /mti/

mr.-Á

megnyitón búzás árpád, 
nára ismertette a1 JL fotLfo-Hc&t
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tudományos akadémia idei közgyü-
bb 39. hétfőn kezdődik a magyar 
Lése

1974. május 2.t ms/gk-ju zs -ez
csütörtökön az akadémia tudós-klubjában tolnai gábor aka­

démikus, a magyar tudományos akadémia elnökségének tagja és 
lánq István, az akadémia főtitkárhelyettese tájékoztatja az 
újságírókat az akadémia idei közgyűlésének programjáról.

elmondták, hogy a közgyűlés hétfőn az akadémia díszter­
mében nyilvános üléssel kezdődik, amelyen az elnökség beszámoló­
ját a tudományos testületeknek a Legutóbbi évben végzett mun­
kájáról erdey-gruz tibor , az akadémia elnöke, a szakigazgatás 
tevékenységéről, az akadémia intézeteinek munkájáról szóló fő­
titkári beszámolót pedig köpeczi bála főtitkár terjeszti elő. «33a beszámolók után marx györgy akadémikus tart előadást 
,, tudomány és műveltség,, címmel, majd a közgyűlés nyilvános 
része az akadémiai aranyerem és jutalmak átadásával fejeződik ibe.

az idei közgyűlés uj vonása, hogy a főtitkár és helyettesei 
első Ízben számolnak be az illetékes tudományos testületek ülé­
sein a kinevezésük óta eltelt négy évben kifejtett kutatásirányi- 
tási tevékenységükről, a hozzájuk tartozó területeken végzett 
munkáról, ezekre a beszámolókra hétfő délután a témák szerint 
érdekelt tudományos osztályok együttes ülései#', kerül sor. bár 
a szakigazgatás vezetőinek ötéves megbízatása 1975-ben jár le, 
két fontos körülmény i$ indokolja a négy éves működésről szóló 
beszámolókat, az egyik, hogy a magyar tudományos akadémia a 
jövő évben ünnepli fennállásának 150. évfordulóját és a közgyű­
lés ünnepélyes jellege bizonyos mértékben háttérbe szoríthatná 
az ötéves ciklust magukban foglaló beszámolókat, másrészt a 
jövő év már az uj ötéves ciklus előkészítésének éve, és a ter­
vek készítésének fontos eleme a munka tapasztalatainak számbavé­
tele, tanulságainak Levonása.

%
a társadalomtudományi kutatások irányításában, fejleszté­

sében kifejtett tevékenységről, a kutatómunka eredményeiről kö­
peczi béla főtitkár, a matematikai és fizikai, a kémiai, a 
műszaki, valamint a föld- és bányászati tudományok körébe tarto­
zó természettudományi kutatásokról tétényi pál akadémikus, fő­
titkárhelyettes, az úgynevezett élő természettudományok, az or­
vosi, biológiai és agrártudományok terén folytatott^kutatásirá- 
nyitásról és tudományos eredményekről Láng István főtitkárhe­
lyettes terjeszti elő beszámolóját.

?!:*>:<

m%
1
im/ folyt, köv./ 
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16.00/ju 27

hangsúlyozta: az elmúlt esztendőben számottevően meggyor­
sult az oktatáspolitikai párthatározat végrehajtása, s ebből 
a pedagógusok szakszervezete is aktiv részt vál Latját. a párt- 
határozat már 1972-ben felhívta a figyelmünket arra - folytatta -, 
hogy az iskola nem csupán oktatási, nevelési intézmény, hanem 
egyszersmind művelődési központ is. számunkra tehát nem kevésbé 
jelentős a közelmúltban megszületett központi bizottsági hatá­
rozat a közművelődés helyzetéről, hiszen ez a dokumentum még 
pontosabban körvonalazza a korábban megfogalmazott elvet, a két 
határozat nagyon sok ponton kapcsolódik egymáshoz, az ifjúság 
túlterhelése elleni harc például csak úgy lehet sikeres, ha 
szakítunk azzal az elképzeléssel, hogy minden szükséges isme­
retei az iskolában kell megtanítani, az iskola alapoz, és ké­
pessé tesz az önművelésre, ezért a nevelésben mind nagyobb sze­
repet kelt szánni az ismeretnyujtás közművelődési formáinak.
/ folyt. köv./

egy esztendő munkáját, a pedagógusok szakszervezetenek 
egyéves tevékenységét foglalták össze abban a jelentésben, a- 
melyet csütörtökön vitatott meg a pedagógusok szakszervezetének 
központi vezetősége. a tanácskozáson dr. voksán józsef fő­
titkár fűzött szóbeli kiegészítést a szakszervezeti munka egy­
éves mérlegéhez.

1974. május 2.t pr/gg-ju zs -ez

bb 41. a mahart közli,

gg-ju le -ez

hogy a budapest-bécs-budapest között menetrend 
szerint közlekedő szárnyashajóját május 4-én megindítja, a szár­
nyashajó vasárnap kivételével naponta közlekedik, a jelenleg 
munkaszünet előtti és munkaszüneti napokon menetrend szerint 
közlekedő budapesti sétahajó május 4-től a 20 órás járatban is 
közlekedik, /mti/

1974, május 2.

wV°15.40/ju — 26 —

1, folyt./-bb 39. / hétfőn kezdődik

kedden és szerdán egész nap, valamint csütörtökön délelőtt 
kerül sor a tudományos osztályok üléseire, ezeken általában a 
Legutóbbi évben, végzett munkát vitatják meg, de olyan, a széles 
közvéleményt érdeklő kérdések is szőnyegre kerülnek, mint példá­
ul a műemlékvédelem elvi és gyakorlati problémái vagy az élelmi­
szertermelés és az emberiség szaporodása közötti összhang megbom­
lása, az energiaválság, a környezetszennyezés problémái, az 
vöd., a biológiai és az agrártudományi osztály együttes ülésén 
,, a reproduktív folyamatok szabályozásának aktuális kérdései,, 
címmel a szaporodásbiológiai folyamatok szabályozásának általá­
nos kérdésein túl főleg a népesedéssel és az uj nemzedék egész­
ségével kapcsolatos témákról hangzanak majd el előadások.

or-

, a közgyűlés az akadémia várbeli kongresszusi termében 
csütörtök délután kezdődő másfél napos zárt üléssel fejeződik 
be. ezen az elnökség és a főtitkár beszámolóját vitatják meg, 
majd péntek délután határozatban rögzítik a következő év fel­
adatait. /mti/

bb 40. 40 év a zenéért

vid-ju -ez 1974. május 2.

40 évi szolgálat után - a tanévzárással egyidőben - 
nyugalomba vonult tikász mihály dunapataji zenetanár, 
pedagógust, aki elsők között valósította meg kodály zol tán 
tanait, s kezdeményezője volt a dunapataji ének-zenei álta­
lános iskola létrehozásának, csütörtökön búcsúztatták: munkássá­
gához méltóan, énekkel zenével. a kedves ünnepségre eljöttek 
a megyebeli tanártársai, s volt tanítványai is. /mti/

a neves

— e —

-

■M

Site Wi '%£&• t

?

bb 43. ülést tartott a pedagógusok szakszervezetének köz­
ponti vezetősége

április elején zajlott Le az első terhelési próba kis­
körén. a tisza i1. vízlépcső első turbináját próbálták,ki a 
szakemberek. a turbina akkor fél óráig működött. e félórás 
működés tapasztalatait kereken egy hónapig tanulmányozták, 
elemezték a hozzáértők, a próba csütörtökön folytatódott; ez­
úttal 24 óráig működtetik a vízlépcső első energiatermelő egy­
séget . az újabb turbina-járatás sikere esetén hamarosan meg- 
kezouüik az egy hónapig tartó üzemszerű próba.

1

a tisza ii. vízlépcsőre épített erőműnek négy turbinája 
lesz, s ezek együttesen 106 millió kilowatt villamosenergiát 
termelnek majd, s ezzel fedezik a tiszántúli mezőgazdasági üze­
mek villamosenergia igényét. /mti/

%

1974= május 2.vid-kz/mné-ju -ez

bb 42. újabb üzemi próba kiskörén 5
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# utcát neveztek el magyar Lajosrólbb 44. 

t pr/gg-ju zs -ez
. 1 o folyt./-jubb 43. / ülést tartott 1974. május 2.

csütörtökön ülést tartott a fővárosi tanács végrehajtó bi­
zottsága, s - egyebek között - úgy döntött, hogy utcát nevez 
el magyar Lajosról, a forradalmi munkásmozgalom, a kommunista 
újságírás kiemelkedő személyiségéről. az
magyar Lajos a népszava munkatársa volt, 1918-ban a nemzeti 
tanács tagjaként, az újságírók szakszervezetének főtitkáraként 
tevékenykedett, a tanácsköztársaság megdöntése után letartóz­
tatták és elítélték, fogolycsere utján került a szovjetunióba, 
ahol felelős beosztásokban dolgozott haláláig.

a végrehajtó bizottság a Ili. kerületi fényes adolf 
utcának a perc utcától a polgár térig terjedő szakaszát nevez­
te el magyar Lajosról, /mti/

hogy a kultúra 
etünkben: az e

fontos az is 
jón iskolai Sl jóval gondot ke
fordítani az iskolai könyvtárak fejlesztésére, az öntevékeny 
művészeti csoportok tevékenységére, az ifjúsági klubmozgalom 
kiszélesítésére. az ifjúság egyre szélesebb rétegeit kell be­
vonnunk a kultúra alkotó művelésébe - mindez együtt jár isko­
láink szerepének bővítésével. I#

1,7

1891-ben születetta
dr. voksán józsef a továbbiakban arról szólt, hogy a párt 

oktatáspolitikai határozatának végrehajtása során sikerült elő­
ször megteremteni a szakszervezeti munka oktatáspolitikai, illet­
ve érdekvédelmi funkciójának tartalmi egységét, az elmúlt csak­
nem két esztendőben biztató eredmények születtek: az alsófoku 
oktatás színvonalának fejlesztése mind inkább társadalmi üggyé, 
felelősséggé terebélyesedett, tanácsi irányítás alá kerültek 
a szakmunkástanuló iskolák, uj , korszerű pedagógiai szemlélet 
van kialakulóban, szélesedik az iskolai élet demokratizmusa, a 
főtitkár a még elvégzendő feladatok közé sorolta a pedagógus 
továbbképzés korszerűsítését, terheik csökkentését, valamint 
a közoktatás-fejlesztési tervek még hatékonyabb összehangolá­
sát. megemlítette, hogy az egyes iskolatípusok koncepciójának 
kialakításában még nincs megfelelő összhang, példaként hozta 
fel, hogy míg a gimnáziumokban csökkentik a vizsgák, az osz­
tályzatok jelentőségét, addig a felsőoktatásban az ilyesfaj­
ta értékelésnek nagy jelentősége, egzisztenciát meghatározó 
szerepe van.

mÉl i

\r

mm Ibb 45. a szerkesztőségek figyelmébe!

■ zsu/pá-ju La

az egészségügyi szakközépiskolák országos tanulmányi ver­
senyéről április 30-án kiadott közleményünkben a második helye­
zett neve tévesen szerepelt, neve helyesen tóth edit, kalocsai
egészségügyi szakközépiskola, /mti/

1974. május 2.
%

iK&

aa főtitkári beszámoló részletesen foglalkozott a bér gaz­
dálkodás elmúlt évi tapasztalataival, s örvendetes tényként nyug­
tázza az oktatásügyi dolgozók bérsz invonalának fejlődését, fel­
hívta a figyelmet a kedvezőtlen tapasztalatokra, vontatottság, 
egyes helyeken kapkodás tapasztalható a bérgazdálkodás! jogkö­
rök intézményi szintű gyakorlásának biztosításában, s számos 
helyen az éves bérfejlesztésre szánt pénz kiosztását oktalan 
megtakaritások érdekeben késleltetik .

a központi vezetőség a jelentést és a főtitkári beszámolót 
- vita után - elfogadta, majd személyi kérdésben döntött. a ve­
zetőség orbán sándornét, aki eddig a szakközép iskolai szakszer­
vezeti csucsbizottság munkájának irányításában tevékenyke­
dett, megválasztotta a pedagógusok szakszervezetének titkárává, 
/mti/

>
IhEI

§
-

a# smIÍ bb 46. vuko dragasevics

1974. május 2.mm-ju La
jugoszlávia munkaügyi és szociálpolitikai titkára, a kormány 
tagja karakas László munkaügyi miniszter meghívására csütörtö­
kön néhány napos hivatalos látogatásra magyarországra érkezett, 
a röszkei határállomáson nagy Imre munkaügyi miniszterhelyettes 
és csongrád megye vezető képviselői fogadták. /mti/
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SI# ■:-bb 50. ruiz angeLust 

gg-ju
a piarista rend generálisát, aki a magyar piarista tartományfő­
nök meghívására hazánkban tartózkodik, csütörtökön fogadta mik- 
lós Imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke, /mti/

r
1bb 47» hollán zsuzsa a1974. május 2.

É
aI

la1974. május 2.

fehérje polymorphismus, gen-duplicatio 
,, címmel csütörtökön megtartotta székfog­

laló előadását a magyar tudományos akadémián, /mti/

pá-ju hi la

1$ 
Sí 1
fl

akadémiai levelező tag 
és molekuláris evolutio »f

bb 48. a fővárosi fürdőigazgatóság közli: bb 51. pénteken ünnepi ülés a kgst megalakulásának 25. évfordu­
lója alkalmából

gg-ju hi La 1974. május 2.

hogy május 4-én megnyílik a palatínus, a csepeli és a csillag- 
hegyi strandfürdő, /mti/

1974. május 9.t sl/tr-ju ie La
a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és 

a magyar népköztársaság minisztertanácsa pénteken, a parlament 
kongresszusi termében ünnepi ülést rendez a,kölcsönös gaz­
dasági segítség tanácsa megalakulásának 25. évfordulója alkal­
mából. ünnepi beszédet lázár györgy, az mszmp központi bízott- 

' ságának tagja, a minisztertanács elnökhelyettese mond. /mti/

— ® —

P bb 49. tanácskozás a munkaverseny-vállátásokról a mezőgazdasá­
gi és élelmezésügyi minisztériumban -5

KJ

t kg/gg-ju le La

csütörtökön a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium­
ban dr. Iénárt Lajos miniszterhelyettes vezetésével értekezle­
tet tartottak a mezőgazdasági és élelmezésipari vállalatok, 
trösztök vezetői arról, milyen feladatok megoldásában várnak 
elsősorban segítséget a párt xi. kongresszusa és a felszabadulás 
30. évfordulója tiszteletére a mezőgazdaságban kibontakozott 
munkaversenytől. a tanácskozáson részt vett kovács 
István, a medosz és dr. tamás László, az élelmezési dolgozók 
szakszervezetének főtitkára is.

M. 1974. május 2.
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bb 52. budapestre érkezett n.v. faggyejev, a kgst titkára

1974. május 9.

a kgst megalakulásának 25. évfordulója alkalmából rende- 
zendő ünnepi ülésre csütörtökön budapestre érkezett n.v. faggyejev, 
a kgst titkára, fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent 
dr. horgos gyula kohó- és gépipari miniszter és papp László, a 

népköztársaság állandó kgst képviselőjének helyettese.

XXX
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mm%

magyar §s
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ülésen hangsúlyozta, a verse 
. . . . , -- --Ságnak azokon a területein L
hetnek hasznosak, amelyeken a fejlesztés elsőrendű feladat a 
lakosság még magasabb színvonalú élelmiszer ellátására és a 
gazdaságosság fokozására, igy igyebek között a szarvasmarha- 
és a sertés-program megvalósítása, a zöldség- és cukorrépa ter­
mesztés hatékonyságának fokozása és a magas hozamokat eredménye­
ző iparszeru termesztési módok továbbterjesztése érdekében 
= Lszerü a vállalatoknak, gazdaságoknak felajánlásokat tenniük, 
a miniszterhelyettes ajánlotta, hogy az idei és a következő évi 

eszközöket, s részben a mozgó béreket is a verseny 
vállalások teljesítésének elismeréseként osszák szét az üzemek, 
vállalatok, ugyanakkor hangsúlyozta, a kongresszusi verseny ke- 
rétében nem kerülhet sor olyan felajánlásokra, amelyek a dolgo­
zók szabad idejét veszik igénybe, /mti/

a
vállalások a& huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese,hivata­

lában fogadta n.v. faggyejevet, a kgst titkárát, a szívélyes, ba­
ráti Légkörű eszmecserén részt vett dr. szita jános miniszter- 
helyettes, a nemzetközi gazdasági kapcsolatok titkárságának ve­
zetője is. /mti/
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bb 54. fock jenő Látogatása hajdu-bihar megyében

1974. május 2.

fock jenő, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
minisztertanács elnöke csütörtökön hajdu-bihar megyébe láto­
gatott .

híreinek jegyzéke 13.00 órátólyf: belföldi szerkesztőségmi Móráinbb vid/fm-ju La18

1974. május 2.-ju la
26. szikszói kórház
27. tokaj-hegyaljai szolok
28. közművelődési kiállítás szombathelyen

bíróság küldöttsége
51. az ndk utazási irodájának kirendeltsége 
32. gellért hugó kiállítása
33. bnv-tudnivalók
34. fáklya

35. kitüntetések ,, , .
36. fiatal iparművészek kiállítása
37. tamás érvin kiállítása
38. bemutató a győri színházban
39. mta közgyűlés
40. negyven év a zenéért
41. mahart-közlemény ,,
42. újabb üzemi próba kiskorén
43. a pedagógus szakszervezet kv-ulese

I
m- "v■

a kormány elnökét debrecenben, a megyei pártbizottság 
épületében sikula györgy, a megyei pártbizottság első titká­
ra, dr. ambrus István, a megyei tanács elnöke, gurbán 
györgy, magyar józsef, kollár jános, a megyei pártbizottság 
titkárai, dr. szilágyi gábor, a debreceni városi pártbizott­
ság első titkára és dr. kovács Imre, a városi tanács elnök- 
helyettese fogadta, sikula györgy rövid tájékoztatót adott 
hajdu-bihar megye gazdasági, politikai helyzetéről, majd a 
miniszterelnök szólt néhány időszerű kérdésről. a tájékozta­
tón részt vettek a megyei párt-végrehajtóbizottság tagjai, a 
járási és városi pártbizottságok első titkárai is.

ezt követően fock jenő - a megyei és városi vezetők 
társaságában - a magyar gördülőcsapágy müvekbe látogatott, 
a gyárban fiák László vezérigazgató, gazsó Sándor, az üzemi 
pártbizottság titkára, szilágyi ervin szb. titkár és matkó 
sándor kisz-titkár fogadta. fiák László tájékoztatta a kormány 
elnökét a csaknem hatezer dolgozót foglalkoztató vállalat mun­
kájáról, eredményeiről, s részletesen beszámolt a most folyó 
nagyszabású rekonstrukció állásáról.

a tájékoztatás utáni rövid gyárlátogatás során a minisz­
terelnök a vörös csillag és a ho si minh szocialista brigád 
tagjaival beszélgetett, majd emléksorokat irt a brigádnaplóba.

a délutáni program a megyei tanácsnál kezdődött, ahol 
a megyei és városi tanács vezetőivel folytatott beszélgetést 
a kormány elnöke, dr. ambrus István a negyedik ötéves terv 
feladatainak teljesítéséről, a következő évek elképzeléseiről 
adott tájékoztatást.

a Látogatás következő állomása a debreceni agrártudo­
mányi egyetem volt, ahol a hallgatók nevében pankucsi borbá­
la köszöntötte a vendégeket, dr. ács antal rektor ismertette 
az intézmény munkáját, a beszélgetésen részt vett dr. ecsedi 
józsef, az mszmp csuc v zetőség titká a, dr poór j 
rektorhelyettes, 
kisz-titkár is.
/ folyt. köv./
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46. vuko ragasevics
47. akadémiai székfoglaló
48. a fürdőigazgatóság közleménye 
49. tanácskozás a mém-ben
5l! ünnepi ülés pénteken a kgst jubileuma alkalmából 

52. megérkezett faggyejev 
53. hirjegyzék 

/mti/
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ibb 56. budapestre érkezett gerhard schürer, az ndk miniszter- 
elnökhelyettese

pá-ju ie La 1974. május 2.
Lázár györgynek, a minisztertanács elnökhelyettesének,giüiSilir

budapesti nagykövete is.
a magyar és az ndk tervező szervek elnökei megbeszélést 

S^iSrfvaU^r af ez^Sso^off e^ato.röí . /-ti/ "

gbb 54. / fock jenő ... 1„ foLyt./-jUíh #
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a fővároSbam/míI/tanáCS eLn°ke 3 koraestl érákban visszautazotta

szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00vbb 57. a beLföLdi 
órátóL zárásig:bb 55. időjárásjeLentés 

gg-ju La íl
1974. május 2.

19 drako™re0r‘°L68131 lntéZet jeLentl "diós 2-án,
1974. május 2.—ju La

54. fock jenő Látogatása hajdú megyében
55. időjárásjeLentés
56. gerhard schürer
57. hirjegyzék 
/mti/

csütörtökön
!

szeLes idő

HSeBr
nappali hőmérséklet 14-19 fok

1
%vége

között, /mti/*6 Le9ama=asabb

mti belpolitikai szerkesztőségébenkészült az
főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antaL
szerkesztő: halasi györgy
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